POPRAVNI ISPIT   2A- prvo polugodište

1. Na konzolu dužine 1600mm djeluje na slobodnom kraju moment od 25kN. Odredite stranicu  kvadrata ako je dopušteno naprezanje 100MPa!

2. Štap od okruglog lijevanog željeza opterećen je momentom torzije od 8kNm, dopuštenog  naprezanja 60MPa, modula smicanja 83GPa. Dimenzioniraj štap ako je dugačak 2,5m.

3. Dimenzioniraj stup kvadratnog poprečnog presjeka uklještenog na oba kraja i opterećenog  silom na izvijanje od 140 kN, ako je koeficijent sigurnosti 5 , dopušteno naprezanje iznosi 180 MPa, modula elastičnosti 200 GPa  i dužine 1,2 m.
POPRAVNI ISPIT   2A- drugo polugodište

1. Čestica se giba brzinom od 20 km/h. Nakon 300 m njezina je brzina narasla na 70 km/h. Koliko je trajalo ubrzanje?

2. Zupčanik čini 30 okreta u minuti te ima obodnu brzinu 2m/s. Koliki je promjer zupčanika?

3. Remenica promjera 400 mm rotira s 400 min-1. Kojim usporenjem treba usporiti remenicu da bi se zaustavila   za    12 s?

4. Zamašnjak plinskog motora ima promjer 3 m i čini 190 min-1. Kad se prekine dovod plina,  zamašnjak se okreće jednoliko usporeno te stane pošto načini 10 okreta. Odredi vrijeme jednoliko  usporenog  gibanja  i usporenje!

5. Elektromotor čini 800 min-1 i tjera zupčanikom od 20 zubaca radni stroj čiji zupčanik čini 200min-1.Koliki je broj zubaca drugog zupčanika i koliki je prijenosni  omjer?

6. Kamion mase 3 tone vozi brzinom od 45 km/h. Kolika mora biti sila kočenja da se kamion zaustavi na putu od 50 m za 8 sekundi?                                                                                     

7. Koliki rad obavi dizalica kada konstantnom brzinom podigne teret mase 100 kg na visinu od 5 m?

8.Koliki je prirast kinetičke energije zamašnjaka promjera 3 m i težine 50 kN ako mu  broj okreta naraste sa 60 min-1   na 120 min-1?

